

МНИМЫЕ УСПЕХИ КИЧЛИВЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

Еще в начале войны великий Сталин от всех советских граждан потребовал, чтобы они «поняли всю глубину опасности, которая угрожает нашей стране, и отрешились от благодушия, от беспечности, от настроений мирного строительства, вполне понятных в довоенное время, но пагубных в настоящие времена, когда война коренным образом изменила положение».

Этого мудрого указания воожди народов великого Сталина не поняли отдельные руководители городского Совета депутатов трудающихся, продолжают работать по старому, без большевистского огняка. Выступая на сессиях и заседаниях исполнкома, отдельные работники горсовета успокаивают себя мнимыми успехами, благодушичают, обходят мимо острых вопросов. Об этом говорят многочисленные неопровергнутые факты.

Заместитель председателя исполнкома горсовета, он же начальник горкомхоза тов. Ельсуков в 19 очередной сессии городского Совета депутатов трудающихся 27 октября докладывал: «Работа коммунальных предприятий за последнее время значительно улучшилась, производственная программа выполняется, предприятия, электростанция, гужтранспорт подготовились к зимнему периоду».

20 декабря на очередной сессии городского Совета депутатов трудающихся заведующий горторготделом тов. Серков в докладе о торговле в городе заявил: «Торговые организации города значительно перевыполнили план товарооборота, торгуют прибыльно и т. д.».

*
МАРКОВ,
В. ИВАНОВ
*

Эти благодушные руководители используют трибуны сессии для саморекламы, оглашают острые вопросы, не хотят их разрешать.

Так ли в самом деле обстоит дело в коммунальных предприятиях, с торговлей, как заявляют тт. Ельсуков и Серков?

Коммунальные предприятия города не только не подготовились к зиме, а, наоборот, работают неудовлетворительно из-за неподготовленности к зиме. Поступаемость бани из дома в день снижается лишь потому, что там холодно, нет пара, парит антисанитария. Прачечные предприятия находятся в трудных условиях, из-за отсутствия тощика бывают большие простоя, дается плохое качество работы. По вине нерадивых руководителей оборудование и мощность машин городской электростанции используются не более как на 50 процентов.

Торгующие организации города — Челябторг (директор тов. Кочуркин), райтрансторгпит (директор тов. Кухаркин) не удовлетворяют все возрастающим запросам трудающихся масс. В магазинах Челябторга и райтрансторгпита трудно купить товар широкого потребления, изделия местных промышленных организаций, желая свои столовые и буфеты обеспечить

20 декабря на сессии депутатов горсовета тов. Чумаков привел яркий пример, что некоторые руководители хозяйственных организаций, желая свои столовые и буфеты обеспечить

посудой, покупают ее в Челябинске с маркой Курганских промышленных артелей. Такие факты не единичны.

Общественное питание организовано совершенно неудовлетворительно. В столовых наблюдалось антисанитарное состояние, меню однообразно, обеды готовятся невкусно.

За последнее время вместо расширения торговой сети директор Челябторга тов. Кочуркин и заведующий горторготделом тов. Серков закрыли ряд магазинов и столовых, тем самым ухудшили обслуживание населения города.

В хлебных магазинах нередко скапливаются большие очереди из-за отсутствия выпеченного хлеба, в то же время мощность пекарен хлебообъединения по вине директора Набокова используется только на 50 процентов (не работает несколько печей из-за отсутствия дров).

Городской совет не перестроил своей работы на военный лад, оторвался от масс. Постоянные комиссии не работают. Так, например, промышленно-транспортная комиссия (руководитель тов. Плотников) и торговая (руководитель тов. Вотяков) за дни Отечественной войны не провели ни одного заседания.

За последнее время бюро городского комитета партии несколько раз указывало тов. Геневову и секретарю партбюро тов. Серкову на недостатки в работе исполнкома городского Совета, но тт. Геневов и Серков не восприняли справедливые замечания бюро, не исправили ошибки и продолжают повторять их в работе.

На быстрейшее завершение текущего сельскохозяйственного года и на успешную подготовку к весеннему севу должны быть использованы все средства и возможности, в том числе и находящиеся в личном пользовании колхозников.

М. Федоров.

Неиспользованные средства

По данным райзомотдела в лице расхищенного колхозного транспортного имущества в артелях так велико, что ежедневно можно встретить по несколько человек, едущих на быках и коровах, запряженных в «свои собственные» сани и сбрую. Эти люди ездят на базар, проходят дрова, сено, нарубленные и накопленные на колхозной земле, называемые за счет колхоза.

В колхозах ежедневно проистекает большое количество лошадей, в то же время, пользуются беспечностью этих руководителей, отдельные «колхозники» — рвачи растаскили по домам сани и сбрую.

В колхозе «Молот» в бригаде Бутакова установлен таковой порядок: 5—6 лошадей стоят в пригоне, на колхозной работе не используются потому, что не во что запрягать, а между тем колхозники, не работающие в колхозе, Абрам Клабуков, Иван Дегтерев и другие увезли себе во двор сани и полные комплекты сбруи, беспредметно берут колхозных лошадей, ездят на базар, а вечером приводят в колхоз лошадь, оставляя сбрую и сани у себя дома. Бригадир Бутаков повторяет разум.

Аналогичное положение в колхозах «Красный птичник», «Серп и молот» и других. Ко-

Факты требуют, чтобы немедленно во всех колхозах были созданы специальные комиссии по обобществлению транспортных средств, находящихся в личном пользовании колхозников.

На быстрейшее завершение текущего сельскохозяйственного года и на успешную подготовку к весеннему севу должны быть использованы все средства и возможности, в том числе и находящиеся в личном пользовании колхозников.

В РАЙОННОЙ ПРОКУРАТУРЕ

Колхозники сельскохозяйственной артели «Вторая большевистская весна», Шепотковского сельского совета, Ф. П. Карагужев и А. Р. Васilenko были привлечены в порядке труд-

новинности на лесозаготовки, выполнять задание они отказались. Районокуратор привлекался к уголовной ответственности нарушителей закона Карагужева и Васilenko.

Ответственный редактор В. Журавлев.

КИНОТЕАТР
«ПРОГРЕСС»

25 декабря
и ежедневно

демонстрируется звуковой
художественный исторический фильм
«АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ»
Начало сеансов: 4, 6, 8, 10 час.

Районное собрание учителей

Военное время потребовало решительной перестройки учебы в школе. Как справились учителя сельских школ со своими задачами в новой обстановке — этому вопросу было посвящено районное собрание учителей, проходившее на днях в Мало-Чаусовской неполной средней школе. Около 200 учителей присутствовали на собрании.

С докладом «Работа школ в условиях Отечественной войны» выступил секретарь районного комитета ВКП(б) тов. Мрыхин. Он дал глубокий анализ работы сельских школ и поставил перед директорами, заведующими школами и учителями конкретные задачи, вытекающие из текущего момента жизни страны.

В своем ярком выступлении заведующий учебной частью Мало-Чаусовской неполной средней школы тов. Шаблова рассказала об опыте перестройки работы в школе.

— Наш коллектив, — говорит тов. Шаблова, — работает дружно, общими силами мы повседневно стараемся осуществлять взятые обязательства — добиться стопроцентной успеваемости.

Программный материал учителя строится применительно к условиям Отечественной войны. При изучении, например, закона Архимеда рассказывается ребятам о подводных лодках. Изучая историю народов СССР, особое внимание уделяем таким выдающимся полководцам, как Александр Невский, Минин и Пожарский,

директор средней школы тов. Курловский и другие рассказали об опыте работы своих школ.

Выступавшие тт. Чухломин, Симакова, Константин, Авдеев, Петровка и другие подвергли резкой критике отдельных учителей и педагогических коллективов за неудовлетворительную работу. В Шедилдинской школе учительница Седельникова работает без плана, нарушает расписание, не ведет школьного журнала. Заведующая школой тов. Молодкова повторяет Седельниковой.

Есть ряд случаев завышенных оценок. Учительница Веденской школы Антипина при 6 плохих отметках за четверть выводит общую отметку «пред好评дально». В Темляковской школе на протяжении четверти было около 40 процентов плохих отметок, а успеваемость по школе за первую четверть «довели» до 88 процентов.

Некоторые учителя не повышают своей квалификации, пренебрегают учебой. Учительница Синайская совсем прервала заначное обучение. Многие учителя не заглядывают в изучительство, которое является очень важным очагом политко-просветительской работы на селе.

По докладу тов. Мрыхина принято соответствующее решение. Районное собрание учителей посыпало теплое приветственное письмо бойцам, командирам и политработникам действующей Красной Армии.

на первый курс для обучения на фельдшеров, акушеров и медсестер

Срок обучения для фельдшеров 1½ года, для акушерок — 2 года и сестер — 1 год. Принимаются все граждане обоего пола в возрасте от 15 до 35 лет, окончившие неполную среднюю школу (не менее 7 классов) без испытаний. Заявления принимаются дирекцией школы до 25 декабря 1941 г.

К заявлению прилагается: аттестат об окончании учебного заведения, автобиография поступающего, свидетельство о рождении, справка о состоянии здоровья, три фотографии и 30-копеечная марка для ответа. Паспорт предъявляется лично. Нуждающиеся обеспечиваются общежитием и окончиваются семестры на «отлично».

Плата за обучение 150 рублей в год. От оплаты за обучение освобождаются, согласно законоположения.

Начало занятий с 1 января 1942 года.

Заявления направлять по адресу: гор. Курган, Челябинской области, Береговая, 64, медицинская школа.

Дирекция

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу рабочие и инженерно-технические работники, имеющие квалификации: конструкторы-инженеры и техники, технологи, инженер-электросварщик, слесари, токари, электросварщики, кузнецы, электромонтеры, котельщики, кровельщики-жестяники, плотники, столяры, каменщики, кочегары, автогенщики и подсобные рабочие, а также производится набор учеников для обучения вышеуказанным специальностям.

Обращаться по адресу: Гоголевская, 58, отдел кадров. З-1

Адрес редакции: гор. Курган, Челябинской области, Береговая ул., № 58. Телефоны: Редактор — 0-77, Секретарь — 0-79, Общий и отдел объявлений — 0-20. Подписанная цена на газету: на месяц — 2 р. 55 коп., на 3 мес. — 7 р. 65 коп., на 6 мес. — 15 р. 80 коп., на год — 20 р. 80 коп.

ФБ 29120 Курганская типография Челябполиграфа. Тир. 4500 Зак. 4905.